

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.12.2021	No	1618

г. Кирово-Чепецк

Об определении места применения пиротехнических изделий

В целях защиты жизни, здоровья, имущества граждан и юридических лиц, государственного и муниципального имущества от пожаров при проведении массовых мероприятий на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, соблюдения требований Федеральных законов от 21.12.1994 № 69-Ф3 «О пожарной безопасности», от 22.07.2008 № 123-Ф3 «Технический регламент требованиях пожарной безопасности», Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации 16.09.2020 ОТ No 1479, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Определить место, предназначенное приведения ДЛЯ В действие пиротехнических изделий профессионального назначения \mathbf{C} обязательной установкой оборудования, предназначенного ДЛЯ звуковых, световых, дымовых, специальных специфических и получения эффектов при проведении мероприятий иных массовых на муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» территории Кировской области:

- бетонная площадка на берегу реки Вятка в районе гостиницы «Двуречье».

2. Использование пиротехнических изделий бытового назначения, свободно продаваемые населению, обращение с которыми не требует специальных знаний и навыков, производить с учетом требований прилагаемой к изделию инструкции, на безопасном расстоянии от места проведения фейерверка до зданий и зрителей.

Безопасность за проведение фейерверков возлагается на организацию и (или) на физических лиц.

Пиротехнические изделия без присмотра не оставлять. Территория должна быть осмотрена и очищена от отработанных пиротехнических изделий и их опасных элементов.

- 3. Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 16.12.2015 № 2495 «Об определении места применения пиротехнических изделий» признать утратившим силу.
- 4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Гагаринова И.А.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов